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Bonjour,


Suite aux dernières dispositions du gouvernement concernant la fermeture de nos établissements et au prolongement du confinement jusqu'au 11 mai, nous n'aurons pas le plaisir de vous accueillir pour votre séjour au Villages de Gîtes du 00 au 00 avril 2020.

Conformément au décret voté par le gouvernement sur les annulations de séjour, nous vous proposons un report de vos vacances à une date ultérieure.

Nous vous transmettrons prochainement un avoir du montant des sommes versées et utilisable durant une période de 18 mois. Cet avoir, nous permet d'assurer la pérennité de nos activités et de vous éviter une annulation de séjour selon les conditions générales de vente.

Dans ce contexte exceptionnel, nous vous sommes reconnaissants de votre compréhension et de votre solidarité.

Nous vous remercions de nous confirmer la réception de ce message.


Vous accueillir dans les meilleures conditions et vous aider à passer un séjour inoubliable reste notre priorité, c'est pourquoi nous espérons vous retrouver très bientôt.


Prenez soin de vous et de vos proches !
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Bonjour,


Nous avons bien reçu votre message et nous vous en remercions.

Suite à votre demande, si la période de confinement ou la fermeture administrative qui touche actuellement nos établissements était prolongée, nous sommes dans l'obligation d'appliquer le décret voté par le gouvernement sur les annulations de séjour (décret établi sur la base d'une concertation entre le monde du tourisme et les associations de consommateurs).
A savoir, vous transmettre un avoir correspondant au montant des sommes versées et utilisable sur une période de 18 mois.

Cet avoir, nous permet d'assurer la pérennité de nos activités et de vous éviter une annulation de séjour selon les conditions générales de vente.

Nous espérons pouvoir vous accueillir prochainement et ne pas avoir à établir cet avoir.


Dans cette attente, prenez soin de vous et de vos proches !
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